1. Se citeşte un număr natural n cu exact patru cifre. Se cere:

a) să se determine şi să se afişeze cea mai mare cifră pară a numărului n . În caz că n nu are nicio cifră pară se va afişa mesajul:: “Nu există cifră pară”.

b) Să se determine şi  să se afişeze produsul cifrelor impare ce apar în numărul n . În caz că n nu are nicio cifră impară se va afişa mesajul:: “Nu există cifră impară”.

c) să se afiseze numărul obţinut din n prin eliminarea primei cifre şi a ultimei cifre

Exemplu:

Pentru citirea lui n=1357

a) Nu există cifră pară 
b) se va afişa 105 (1*3*5*7=105)
c) se va afişa 35

2. De o parte şi alta a unei străzi sunt n case. Se doreşte numerotarea caselor ( cu numere de la 1  la n ) şi pentru fiecare cifră, la numerotare, se foloseşte căte o plăcuţă standard. Căte plăcuţe sunt necesare pentru numerotarea tuturor celor n  case. Se ştie că n 
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 [5, 1500].

Exemplu:

Pentru n=13 sunt necesare 17  plăcuţe ( căte o plăcuţă pentru numerele 1,2,…,9 şi căte două plăcuţe pentru numerele 10,11,12,13 )

3. Dacă se cunoaşte o dată calendaristică , sub forma zi, luna ,an, să se determine şi să se afişeze ce zi va fi ziua următoare.

Exemplu : pentru zi=31, luna=12, an=2010, ziua următoare va fi 1.1.2011

4. Dacă se cunoaşte o dată calendaristică ( sub forma zi, luna ,an) şi ziua săptămânii pentru acea dată (sub forma zs= 1 pentru luni, 2 pentru marti,…, 7 pentru duminică),să se determine în ce zi a săptămânii va “pica“  acea dată  într-un an v viitor.
Exemplu : astăzi este zi=15, luna=10 ,an=2010 şi ziua săptămânii zs=5, în anul v=2012 această zi va fi zs=1 (luni)
Algoritm propus pentru problema 3:

citeşte zi, luna,an (numere naturale nenule)
 bisect( ( an%2=0 şi an%100≠0 ) sau an%400=0
 lp(luna%2=0

 li( not lp
┌dacă luna=2 atunci

│ ┌dacă zi<28 atunci

│ │  zi( zi+1

│ │ altfel

│ │  ┌dacă bisect şi zi=28 atunci

│ │  │  zi(29

│ │  │ altfel

│ │  │   zi( 1

│ │  │   luna(3

│ │  └■

│ └■ 

│ altfel

│  ┌dacă (lp şi luna≤7) sau (li şi luna>7) atunci

│  │  ┌dacă zi<30 atunci

│  │  │  zi( zi+1

│  │  │ altfel

│  │  │   zi(1

│  │  │   luna(luna+1

│  │  └■

│  │ altfel

│  │  ┌dacă zi<31 atunci

│  │  │  zi( zi+1

│  │  │ altfel

│  │  │  ┌dacă luna<12 atunci

│  │  │  │  zi(1

│  │  │  │  luna(luna+1

│  │  │  │ altfel

│  │  │  │   zi(1

│  │  │  │   luna(1

│  │  │  │   an(an+1

│  │  │  └■

│  │  └■

│  └■

└■

scrie zi, luna,an
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